

距北京奥运会开幕还有 **30天**

体坛直通车

圣火呼和浩特传递结束

本报讯 昨天上午10时40分,随着最后一棒火炬手内蒙古著名企业家潘刚高举奥运火炬“祥云”抵达设在如意开发区广场的终点并点燃圣火盆,北京奥运火炬在呼和浩特的传递顺利落下帷幕。昨天上午9时许,随着首棒火炬手、中国著名篮球运动员巴特尔高举“祥云”火炬跑出设在内蒙古博物院民族团结宝鼎广场的起跑点,北京奥运火炬呼和浩特传递拉开了帷幕。火炬从宝鼎广场出发后,途经6.2公里的传递,最终抵达设在如意开发区广场的终点。

今天,奥运火炬将来到内蒙古能源重镇鄂尔多斯市进行传递。 赵文

五人制足球杯赛开幕

本报讯 首届全国五人制足球足协杯的比赛昨天晚上在郑州七中体育馆开幕。本次比赛是国内第一次举办五人制的足协杯比赛,也是今年10月份全国首届五人制甲级联赛前的一次重要阅兵,共有12支队伍前来参赛。

在昨天开幕式之前已经先期举行了A组和B组的首轮比赛,结果上海11:1大胜青岛,武汉地龙队5:2击败山东大学队,三峡大学队12:0狂胜河南大学队,大连5:7负于北京。在昨天晚上的最后一场小组赛中,C组的河南建业以3:6不敌北京工业大学队。

晚报记者 郭轲略



训练师透露姚明将在钻石杯复出 **7·29,巨人重出江湖**

“小巨人”姚明将于月底钻石杯上复出,昨天,火箭队训练师基思·加内特证实了这一消息。加内特是火箭队专门派往中国负责辅助姚明进行康复训练的,对于姚明的伤情恢复状况拥有绝对的发言权。

钻石杯将于本月29日在南京开赛,这意味着姚明将出现在当天首场对阵安哥拉队的比赛中。钻石杯是中国男篮奥运会之前最后的也是最重要的热身赛,安哥拉、阿根廷、澳大利亚、伊朗和俄罗斯都是奥运参赛队,而加内特的证实也否定了姚明将在此前7月17日~20日的“斯坦科维奇杯”上复出。

昨天,姚明再次前往医院进行了例行的常规检查。据加内特介绍,由于姚明目前的运动量

加大了,一些跑跳训练都可能会对姚明的伤势恢复造成影响,因此需要医院的复查,加内特说:“在奥运会开始之前,可能还需要进行一次这样的复查,以做最后的确保。”

至于北京奥运会是否会对姚明的伤势造成不利的影响,加内特说这同样不是火箭队希望看到的,“火箭派我来,就是为了尽量保证这一点。”加内特说,姚明已经有一套很好的训练计划,他来到中国就是为了帮助姚明能够按照计划坚持训练下去,以确保在奥运会以及NBA新赛季开始的时候姚明重新回到受伤前的状态。

基思·加内特同时介绍了麦蒂的伤情,他说:“特雷西的恢复情况也很好,伤好得差不多了,而他本人也对新赛季充满了期待。”

绝对相关

钻石杯中国队名单出炉

2008 钻石杯男篮比赛将于7月29日在奥体中心举行,这将是男篮奥运热身赛的最后一站。钻石杯组委会昨天公布了中国男篮出征钻石杯的队员大名单。

中国队的队员名单为:姚明、易建联、王治郅、李楠、杜锋、朱芳雨、刘炜、王仕鹏、张庆鹏、

陈江华、孙悦、丁锦辉、王磊、周鹏、张凯。

目前中国男篮的奥运热身已进入最后阶段,虽然此前热身赛取得了10连胜成绩,但对手都很弱小。而钻石杯则不同,各对手是各国参加奥运会的主力阵容,其对抗的强度将大大高于一般热身赛,这是中国男篮真正的试金石。

大洋彼岸

阿联待遇超过顶级球星 篮网将铺红地毯介绍新人

本报讯 北京时间今天晚上10时,新泽西篮网将举行新闻发布会,介绍前不久刚加盟的易建联以及西蒙斯。据悉,易建联身后广阔的华人市场令篮网高层心动,为了体现阿联的重要性,篮网将破天荒地铺红地毯迎接。

易建联北京时间昨晚已经顺利抵达了纽

约,据经纪人表示,旅途中一切顺利,不过由于刚刚参加了多场男篮的热身赛,易建联还是显得有些疲劳。而本次与新泽西网队的会面,对于易建联来说也是相当的重要,除了体检和出席例行新闻发布会,还要和网队的高层会面。

本组撰文 付文

招商 美食 广告服务热线: 63396000 67655128

求租整体校舍

可容1500至2500人左右,设施齐全,校舍一处。
要求:郑州附近
电话:15036073390
联系人:陈先生

山西省八一农场

八一农场出售高产奶牛,小母牛1000-2000元左右,成母牛3000-4000元,产奶60斤以上5500-6500元左右。另有一批淘汰牛、小公牛急需出售。可货到付款,分期付款,检疫、食宿免费,本场由太平洋保险公司承保。
地址:山西省八一农场 场长:王书生 联系人:郭丽
电话:0350-3863169 手机:(0)13835061777

餐饮巨舰中原起航

——郑州皇宫大酒店揭开神秘面纱

深受齐鲁大地和中原各界瞩目的郑州皇宫大酒店,7月6日盛装开幕,揭开神秘的红盖头。

郑州皇宫大酒店,坐落在郑州最具发展潜力的财富大道经三路和美丽的东风渠旁,总投资3.6亿元,建筑面积6.36万平方米,拥有366个豪华包间,8个零点大厅,可同时容纳6666位宾客就餐,地上地下两层专业停车场,800多个车位,拥有员工3600人,堪称中原纯餐饮超大规模酒店。宫廷式建筑和雕龙浮凤的装饰,彰显高雅与尊贵,以郑州最豪华、最高档次的包间让宾客享受“惠顾皇宫,君临天下”之尊崇。

“为郑州市争光,为郑州市民贡献”是皇宫大酒店的经营理念,在此次试营业暨回报社会发布会上庄重承诺,酒店在二期开业后将面向郑州市招聘员工2600名,并重点录用下岗人员500名、残疾人360名及部分复转军人,并保证为政府上缴税收2000万元以上。

相信郑州皇宫大酒店这艘中原餐饮航母在广大消费者和社会各界人士的关注支持下,必将成功起航,驶向辉煌! (四季·胖哥)

河南整形美容医院

于北京获:全国十大知名整形机构

像束激光

皮肤美容新贵

开创全球皮肤诊疗全新模式,告别光子嫩肤时代

像束激光无创换肤

- 15年全球百名顶级医疗美容专家潜心研究
- 18年欧美百万顾客临床疗效验证,口碑赞誉
- 世界权威机构推荐的顶级皮肤美容系统

全新引进世界顶级像束激光无创换肤系统 7折华贵体验

像束激光	全球独创聚焦微像束激光和高能超微光技术,9×9个点状激光针对病灶治疗,能量更集中、深入真皮层彻底解决皮肤问题,达到持久的完美换肤效果	传统光子	无法进入皮肤深层组织,主要起到护肤和嫩肤作用
	全新的皮肤组织热力学模式,独有热扩散功能,能量自由调节,保证治疗温和舒适,只对问题肌肤产生热冲击,更加安全无痛		传统光热反应,单一能量模式,皮肤热损伤几率较大
	聚焦激光、10Hz高频率、12×11mm大面积光斑,缩短治疗时间短,恢复更快		治疗时间比较长,术后恢复过程也比较漫长
	依据不同皮肤问题,采用系统复合治疗手段(包括像束激光、ST激光、复合彩光等),设计私有化方案,能量自由调节,优势叠加,功效更显著		仅通过光子技术治疗,手段单一,针对性差,治疗范围窄

诊疗项目: 复合抗衰老治疗 皮肤细纹、顽固纹痕、色斑等各种光老化症状
360°立体层式嫩肤 肤色暗淡无光,缺乏光泽,色素沉着等
双光效紧致毛孔 毛孔粗大、皮肤松弛、肤质粗糙等
超微光痤疮修复 痤疮疤痕、痘坑、其他局部或细小疤痕等

暑假行动 隆鼻、双眼皮、冰点脱毛、一针瘦脸、隆下巴、吸脂、丰胸等超低折扣,暑期倾情巨献!

【经典项目】 爱贝美永久除皱/口内隐形瘦脸/双眼皮/仿生隆鼻/黄金五线丰胸/无痕旋转吸脂

电话: 65311888/999 www.hnzyxy.com
地址: 郑州市文化路北段86号(科技市场南100米)

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

寻找城市代言 奥运小冠军

报名活动火热进行中...

陈雨菲
奇妙寄语:开心快乐一生
网络热度:★★★★★

www.daizhongyuan.com
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 大中原奇妙儿童摄影(郑州)总沙岗公园北门